
 
  
 
 
 
 

Klíčové informace pro investory 

 
Tento dokument vám poskytuje klíčové informace pro investory o tomto fondu. Nejedná se o marketingový materiál. Tyto informace jsou vyžadovány zákonem, aby 

vám pomohly pochopit povahu a rizika investování do tohoto fondu. Doporučujeme vám jej přečíst, abyste se mohli informovaně rozhodnout, zda investovat.  
 

Vanguard FTSE All-World UCITS ETF 

(dále jen „fond“)  
Podfond Vanguard Funds PLC 

  
(USD) Akumulační  
ISIN: IE00BK5BQT80  
Manažer: Vanguard Group (Ireland) Limited (“VGIL”)  
 

 
Cíle a investiční politika 

 
Fond využívá pasivní správu – neboli indexaci – investici 

prostřednictvím fyzické akvizice cenných papírů a snaží se 
sledovat výkonnost FTSE All-World Index (dále jen „Index“). 

Index se skládá z akcií velkých a středních 

společností rozvinuté a rozvíjející se trhy. 
Fond se snaží: 

1. Sledujte výkonnost Indexu investováním do reprezentativního 
vzorku cenných papírů tvořících Index.  
2. Zůstat plně investován s výjimkou mimořádných tržních, politických 

nebo podobných podmínek, kdy se Fond může dočasně odchýlit od této 

investiční politiky, aby se vyhnul ztrátám.  
Fond může používat deriváty za účelem snížení rizika nebo nákladů a/nebo 

generovat mimořádný příjem nebo růst. Derivát je finanční kontrakt, 

jehož hodnota je založena na hodnotě finančního aktiva (jako je akcie, 

dluhopis nebo měna) nebo tržního indexu.  
Základní měnou Fondu je USD.  
Fond investuje do cenných papírů, které jsou denominovány v jiných měnách 

než základní měna. Pohyby směnných kurzů mohou ovlivnit návratnost 
investic.  

Fond se může zapojit do krátkodobých zajištěných půjček svých investic  
určitým oprávněným třetím stranám. To se používá jako prostředek 

k vytváření dodatečných příjmů a ke kompenzaci nákladů fondu. 
Fond je vhodný pro dlouhodobé investice. Měli byste mít 

investiční horizont minimálně 5 let.  
Výnosy z akcií ETF budou reinvestovány a zohledněny v 

ceně akcií v ETF.  
Transakční náklady portfolia budou mít dopad na výkonnost. 2Akcie 

ETF ve fondu lze nakupovat nebo prodávat denně (ušetříte na 
určité bankovní / státní svátky a podléhají určitým popsaným omezením 

 
 
 
 

v Příloze 1 Prospektu nebo v samostatném Dodatku). Akcie ETF jsou 
kotovány na jedné nebo více burzách cenných papírů. S určitými výjimkami 
stanovenými v Prospektu mohou investoři, kteří nejsou oprávněnými 
účastníky, nakupovat nebo prodávat akcie ETF pouze prostřednictvím 
společnosti, která je členem příslušné burzy cenných papírů, a to kdykoli, 
kdy je tato burza otevřena k podnikání. Seznam dnů, kdy nelze akcie fondu 
koupit nebo prodat, je k dispozici dne  
https://fund-docs.vanguard.com/holiday-calendar-vanguard-funds-plc-ETFs.pdf 

 
Další informace o cílech a investiční politice Fondu, stejně jako o 
omezeném vztahu s poskytovatelem Indexu, naleznete v Příloze 1 a 
Příloze 6 Prospektu Vanguard Funds plc (dále jen „Prospekt“) na naší 
webové stránce na adresehttps://global.vanguard.com  

 

 
Profil rizika a výnosů 

 
Nižší riziko     Vyšší riziko  

Obvykle nižší výnosy   Obvykle vyšší výnosy  
        

1 2 3 4 5 6  7 
          

Tento ukazatel je založen na historických datech a nemusí být 

spolehlivý údaj o budoucím rizikovém profilu fondu.  
Zobrazená kategorie rizika není zaručena a může se časem změnit. 2 

Nejnižší kategorie neznamená „bez rizika“. 
Fond má hodnocení 6 vzhledem k povaze jeho investic, které zahrnují 

níže uvedená rizika. Tyto faktory mohou ovlivnit hodnotu investic 
Fondu nebo vystavit Fond ztrátám. 
- Hodnota akcií a cenných papírů souvisejících s akciemi může být ovlivněna 

každodenními pohyby na akciovém trhu. Mezi další vlivné faktory patří politické, 

ekonomické zprávy, zisky společnosti a významné firemní události.  
- Rozvíjející se trhy jsou obecně citlivější na ekonomické a politické 
podmínky než rozvinuté trhy. Mezi další faktory patří vyšší „Riziko 
likvidity“, omezení investic nebo převodů aktiv a 
neúspěšné/zpožděné dodání cenných papírů nebo platby do Fondu. 
- Investiční riziko je soustředěno do konkrétních sektorů, zemí, měn 

nebo společností. To znamená, že Fond je citlivější na jakékoli 

lokalizované ekonomické, tržní, politické nebo regulační události. 

- Použití derivátů. Použití derivátů by mohlo zvýšit nebo snížit 

expozici podkladovým aktivům a vést k větším výkyvům čisté 

hodnoty aktiv Fondu.  
Ukazatel rizika a výnosu nebere v úvahu následující rizika investování do 

fondu:  
Riziko protistrany. Insolvence jakékoli instituce poskytující služby 

jako je úschova aktiv nebo jednání jako protistrana k derivátům 

nebo jiným nástrojům, může vystavit Fond finanční ztrátě. 
Riziko likvidity. Nižší likvidita znamená nedostatek kupujících nebo prodávajících 

aby Fond mohl pohotově prodávat nebo nakupovat investice. To by mohlo 

způsobit, že Fondu vzniknou vyšší náklady při nákupu nebo prodeji investic nebo 

to může znamenat, že Fond nebude schopen nakupovat nebo prodávat investice, 

když by si to přál.  
Riziko sledování indexu. Neočekává se, že fond bude sledovat výkonnost 

index vždy s dokonalou přesností. Očekává se však, že Fond poskytne 
investiční výsledky, které před výdaji obecně odpovídají ceně a 
výnosové výkonnosti Indexu. 

 
 

 
Riziko vzorkování indexu. Fond využívá techniku  indexového vzorkování 

je vybrán reprezentativní vzorek cenných papírů reprezentujících 

index. To znamená, že existuje riziko, že cenné papíry vybrané pro 

Fondy se nemusí v souhrnu přiblížit úplnému indexu. 
Další informace o rizicích naleznete v části „Rizikové faktory“ v Prospektu na 

naší webové stránce na adresehttps://global.vanguard.com 

https://fund-docs.vanguard.com/holiday-calendar-vanguard-funds-plc-ETFs.pdf


 
Poplatky 
 
Poplatky, které platíte, slouží k úhradě nákladů na provoz fondu, včetně nákladů na marketing a distribuci. Tyto poplatky snižují potenciální růst 
vaší investice. 
 

Jednorázové poplatky účtované před nebo po investování   

Vstupní poplatek* Žádný 

Výstupní poplatek* Žádný   
Toto je maximum, které může být odebráno z vašich peněz předtím, 

než budou investovány / než budou vyplaceny výnosy z vaší investice.  
Poplatky strhávané z fondu během jednoho roku   

Průběžné poplatky 0,22 % 

Poplatky hrazené z fondu za určitých specifických podmínek  

Poplatek za výkon Žádný 

 
Investoři, kteří nejsou oprávněnými účastníky („AP“), mohou být nuceni zaplatit poplatky 

obchodníkovi s cennými papíry, když nakupujete nebo prodáváte na burze (burzách). 

Poplatky jsou k dispozici přímo u vašeho obchodníka s cennými papíry a Fond je neúčtuje 

ani se mu neplatí. 
Uvedené vstupní a výstupní poplatky jsou maximální částky a v některých 

případech můžete zaplatit méně. Investoři mohou zjistit skutečné vstupní a výstupní 

poplatky od svého distributora a/nebo poradce.  
Přístupové body jednající přímo s fondem zaplatí související transakční náklady. Za hotovostní 

vytváření nebo zpětné odkupy může být účtován poplatek za hotovostní transakci ve výši 

maximálně 2 %, který se platí Fondu, a všechny transakce budou mít související transakční náklady. 

Investoři, kteří nejsou AP, nebudou tyto poplatky nebo náklady platit.  
* V případě velkého úpisu nebo zpětného odkupu investorem může být nutné, aby 

tento investor zaplatil Fondu dodatečný poplatek (např. poplatek proti zředění), aby 

pokryl vzniklé transakční náklady.  
Hodnota průběžných poplatků je založena na výdajích za rok končící 31. 
prosincem 2023. Tato částka se může rok od roku lišit. Nezahrnuje 
transakční náklady portfolia.  
Další informace o poplatcích naleznete v Prospektu a v částech 
nazvaných „Nákup akcií“, „Odkup akcií“, „Poplatky a výdaje“ a Příloha 1 
na naší webové stránce na adresehttps://global.vanguard.com  

 

Minulá výkonnost 
 

Minulá výkonnost:   
1.Není spolehlivým ukazatelem budoucí výkonnosti.  
2. Zahrnuje průběžné poplatky a reinvestice výnosů. 

Nezahrnuje vstupní a výstupní poplatky. 
3. Vypočteno v USD.  

Akcie fondu byly poprvé vydány v roce 2012. 
Tato třída akcií byla spuštěna v roce 2019. 
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Praktické informace 
 
depozitář:Brown Brothers Harriman Trustee Services (Irsko) Limited.  
Dokumenty, ceny akcií a další informace:Můžete získat kopie prospektu a poslední výroční a pololetní zprávy a 

účty pro Vanguard Funds plc („VF“) spolu s nejnovějšími zveřejněnými cenami akcií a dalšími praktickými informacemi od VF c/o Brown Brothers Harriman 

FundAdministration Services (Ireland) Limited, 30 Herbert Street, Dublin 2, D02W329, Irsko nebo z naše webové stránky na adrese 

https://global.vanguard.com. Informace o politice zveřejňování portfolia Fondu a zveřejnění iNAV lze získat na 

https://global.vanguard.com/portal/site/portal/ucits-documentation. Dokumenty jsou k dispozici v angličtině a jsou zdarma.  
Ceny:Poslední zveřejněné ceny akcií Fondu jsou také k dispozici na webových stránkách FT www.ft.com nebo https://global.vanguard.com  
Daň:VF podléhá daňovým zákonům Irska. V závislosti na zemi vašeho bydliště to může mít dopad na vaši osobní daňovou pozici. Ty jsi  

doporučujeme obrátit se na svého odborného daňového poradce.  
Odpovědnost:VGIL může nést odpovědnost výhradně na základě jakéhokoli prohlášení obsaženého v tomto dokumentu, které je zavádějící, nepřesné nebo v rozporu 

s příslušné části Prospektu pro VF. 
Podfondy:VF je zastřešující fond s řadou podfondů. Tento dokument popisuje podfond VF. Prospekt a pravidelné zprávy jsou 

připravené pro celou společnost.  
VF je zastřešující fond s oddělenou odpovědností mezi podfondy. To znamená, že podíly fondu jsou podle irského práva vedeny odděleně z držby 

jiných podfondů VF a vaše investice do Fondu nebude ovlivněna žádnými nároky vůči jakémukoli jinému podfondu VF. 
Sdílení:Akcie ETF ve fondu nelze vyměnit za akcie ETF v žádném jiném podfondu VF, avšak AP mohou s předchozím souhlasem změnit 

ETF Akcie ve fondu do jiné třídy akcií stejného fondu, kde jsou k dispozici jiné třídy akcií.  
Informace o dalších třídách akcií nabízených společností VF lze nalézt v prospektu nebo na našich webových stránkách 

https:// global.vanguard.com. Další informace o poskytovateli indexu naleznete v prospektu fondu. 
Zásady odměňování:Podrobnosti o Zásadách odměňování VGIL jsou k dispozici na https://www.ie.vanguard/content/dam/intl/europe/documents/ch/en/ucits-v-remuneration-policy.pdf 

včetně: a) popisu způsobu výpočtu odměny a požitků; a b) totožnost osob odpovědných za přiznávání odměn a výhod. Papírovou kopii těchto údajů 

lze zdarma získat na vyžádání od VGIL na adrese 70 Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2, Irsko. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Fond je schválen v Irsku a regulován irskou centrální bankou (dále jen „Centrální banka“). VGIL je autorizován v Irsku a regulován centrální bankou. 

Tyto klíčové informace pro investory jsou přesné k 5. 3. 2024. 

 

https://www.ie.vanguard/content/dam/intl/europe/documents/ch/en/ucits-v-remuneration-policy.pdf

